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Новинар и ТВ водитељ Зоран Кесић, који је у недељу учествовао на трибини
ПроГласа у Офенбаху са које је једна особа насилно избачена из сале, оценио је да
је неко вероватно био изненађен масовношћу посете том догађају, па је "морао да
одради кризни ПР који би вече набијено патриотизмом, емоцијом, позитивном
енергијом, смехом и пре свега надом, представио као нешто лоше".

  

  

Музичко-сценски догађај „Без тебе нема ни нас“, организован је у недељу у Офенбаху,
недалеко од Франкфурта, а током трибине дошло је до инцидента када је човек који се
представио као Зоран Вицеларевић, дугогодишњи новинар "Франкфуртских вести",
желео да постави питање.

  

Како се може видети на снимцима са друштвених мрежа, након тога га је више мушких
особа на груб начин извукло из сале.
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"Чим је модератор Филип Шварм објавио да публика има реч, један човек је у секунди
реаговао, устао и повикао 'имам ја питање', што није баш уобичајено на трибинама",
изјавио је за Н1 Зоран Кесић, један од учесника догађаја у Офенбаху.

  

Додао је како се понекад публика мало и стиди, и да никада није видео да "неко малтене
предухитри модератора у жељи да стигне до микрофона, као да му је то питање било
некакав задатак".

  

"Човек се затим представио, а део публике је одмах почео да негодује и да му добацује.
Успели смо ми на бини да схватимо да га публика препознаје као некога ко је намерно
дошао да саботира догађај, што и није превелико изненађење", навео је Кесић.

  

Поменути човек је, према Кесићевим речима, поставио два питања од којих, како је
нагласио, ниједно није било увредљиво.

  

"Чак су оба (питања, прим. Н1) и захвална за дебату. Нажалост, на изненађење свих нас
на бини, обезбеђење је избацило човека из сале. Ми при том не можемо тачно ни видети
зашто је до тога дошло, али ја сам покушавао да смирим страсти речима: "Не желимо
насиље, човек је питао и то је то"", подсетио је Кесић.

  

"ТВ екипа која сарађује са Информером је била спремна да са 'жртвом' одмах
направи интервју"

  

Додао је и како је лично одговорио на оба питања која је Вицеларевић поставио, а да је
тек након приредбе сазнао да је човек грубо изгуран и ударен.

  

"И јако ми је жао због тога", поручио је Кесић, али и додао како је његов утисак је то што
се десило било и планирано од стране власти у Србији, како би бацило сенку на "један
диван догађај у коме смо и ми на сцени и огроман број публике у сали уживали".
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"ТВ екипа која сарађује са Информером је била спремна да са "жртвом" одмах направи
интервју, да се та вест одмах објави на прорежимским медијима, да се председница
Скупштине у Хит Твиту одмах осврне на "насиље на трибини у Франкфурту"... Дакле,
све је јасно", оценио је Кесић.

  

Упркос инциденту, Кесић сматра да је вече у Офенбаху било "савршено", за шта, како
каже, има скоро 800 сведока.

  

(Нова.рс)
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